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Pobudbo MOJA DRUŽBA so oblikovala stičišča nevladnih organizacij (10) skupaj s Centrom 
nevladnih organizacij – CNVOS. V okviru te pobude bo prva akcija potekala ob letošnjih lokalnih 
volitvah. 
 
Krepimo kakovost bivanja. 
S pobudo MOJA DRUŽBA želijo spodbuditi razmišljanja o pomenu nevladnih organizacij, še zlasti 
pa poudariti pomen krepitve njihovega sodelovanja z občinami. Čeprav se naloge nevladnih 
organizacij razlikujejo od tistih, ki jih imajo občine, in je različen tudi njihov status, pa je 
obojim skupno poslanstvo – krepiti kakovost življenja prebivalcev in prebivalk.  
 
Nevladne organizacije so pomemben del družbe. 
V Sloveniji je aktivnih prek 23.000 nevladnih organizacij. Združujejo osebno angažiranost ljudi 
z vrsto profesionalnih znanj. Še posebej v času krize so nevladne organizacije za družbo 
izrednega pomena - s prostovoljnim delom in izredno ekonomičnostjo izvajajo vrsto aktivnosti, 
ki bi jih sicer morali plačevati. Spomnimo se samo humanitarnih organizacij, društev za pomoč 
pri različnih boleznih; mnogih športnih in kulturnih društev, ki izvajajo brezplačne programe in 
druženja; gorskih reševalcev in gasilcev, ki skrbijo za našo varnost, in še mnogih drugih. 
 
Priročnik in sporazum. 
Letošnja prva akcija v okviru pobude MOJA DRUŽBA bo potekala v času pred volitvami. 
Pripravili so priročnik o sodelovanju z lokalnimi skupnostmi, ki vključuje tudi nabor nekaterih 
dobrih praks na lokalni ravni v Sloveniji, poleg tega pa tudi predlog sporazuma med občinami in 
nevladnimi organizacijami. Na tej podlagi bodo spodbujali razprave med nevladnimi 
organizacijami in kandidati. Na drugi strani pa bodo nevladne organizacije spodbujali, da po 
izvolitvi novih županov dogovorijo in podpišejo sporazume o sodelovanju. V priročniku je poleg 
primerov dobrega sodelovanja zbranih tudi vrsta predlogov sodelovanja med občinami in 
nevladnimi organizacijami.  

 
Ustvarjalci pobude 
Pobudo MOJA DRUŽBA smo ustvarili stičišča nevladnih organizacij (skupaj 10) in Center 
nevladnih organizacij – CNVOS. Za osrednjo Slovenijo akcijo vodi NVO stičišče srca Slovenije.  
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T: 059 927 619 
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